



Публикации о следователе следственного отдела по городу Ессентуки, посвященная 3-ей годовщине со дня образования Следственного комитета России

Доблестная служба

15 января 2013 года отмечается годовщина образования Следственного комитета Российской Федерации. В 2011 году Следственный комитет был выделен из органов прокуратуры в самостоятельную структуру. И именно 15 января теперь принято считать профессиональным праздником следователей. В канун этой даты мы встретились со старшим следователем следственного отдела по г. Ессентуки СУ СК РФ по СК Павлом Исаевым, который уже с 2005 года начал осваивать профессию юриста, поступив на юридический факультет Пятигорского государственного технологического университета. С 2009 года он был общественным помощником следователя следственного отдела по г. Кисловодску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю. А с апреля 2011 по май 2013 годов состоял в должности следователя Георгиевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. И вот уже с мая 2013-го Павел Анатольевич состоит в должности старшего следователя следственного отдела по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



Павел Исаев рассказал, что за время работы в следственном комитете расследовал преступления различных категорий и направленности, в общей сложности окончил расследование более чем по 80 уголовным делам различных категорий тяжести, которые направлены прокурору, а впоследствии в суд. «Уголовные дела для производства дополнительного следствия прокурором, а также судом не возвращались, оправдательные приговоры по ним не постановлялись. По всем окончанным уголовным делам внес представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений», - отметил Павел Анатольевич.

«Выполняю свою работу с доблестью и честью, не считаясь с личным временем, желая побороть преступность и помочь потерпевшим восстановить их права и законные интересы», - добавил следователь.

Александра АКБАРОВА

"газета "Ессентукская панорама"" от 10.01.2014 № 1 К трехлетней годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации следственный отдел по городу



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Ессентуки следственного управления по Ставропольскому краю подвел итоги своей работы за 2013 год, в связи с чем провел пресс-конференцию на которой заместитель руководителя отдела Вячеслав Клименко выступил со следующими статистическими данными. «Так следователями возбуждено 89 уголовных дел, из которых 40% о преступлениях, совершенных должностными лицами, в том числе сотрудниками полиции, работниками образования и здравоохранения в сфере коррупции. Расследовано 105 преступлений, из которых 45 тяжких и особо тяжких, 6 о совершении взяток должностными лицами». Следственная работа всегда являлась предметом, к которому приковано пристальное внимание, она была поводом для острой критики, ведь в работе, в основном, «громкие», «резонансные» дела. Поэтому деятельность сотрудников следственного требует как особых профессиональных, так и моральных качеств, терпения, выносливости и высокой работоспособности. Основными принципами, которыми руководствуются сотрудники - это доверие и уважение в сочетании с высокой требовательностью к соблюдению закона и служебного долга. Однако никто из сотрудников не жалуется на трудности, мы все служим одной цели - грамотному и качественному раскрытию преступлений, осуществляя принцип неотвратимости наказания и равенства всех перед законом. Помощник руководителя СО по г. Ессентуки СУ СК РФ по СК Светлана Харченко рассказала о работе следственного отдела с гражданами, о взаимодействии с общественностью и несовершеннолетними. По итогам указанной встречи представители следственного отдела навестили воспитанников детского дома № 35 г. Ессентуки, где подвели итоги работы в части своей благотворительной и профилактической деятельности по воспитанию несовершеннолетних указанного учреждения. Воспитанникам детского дома учреждения попечители вручили торт, дети выступили со словами благодарности, а администрация детского дома вручила работникам следственного отдела грамоту и благодарственное письмо. Очевидно, что работа следственного отдела по городу Ессентуки СУ СК РФ по СК имеет значительные результаты и в основном, по защите прав и законных интересов граждан и детей. газета "Ессентукская панорама" от 16.01.2014 № 2

15 Января 2014

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/890210